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Es una ruta metabdlica, es decir, una Ciclo de krebs En células eucariotas se

L . P <+—— Definicibn —— —— Desarrollo —» n : ,
sucesidn de reacciones quimicas, que realiza en la mitocondria.
forma parte de la respiracidn celular

en todas las células aerdbicas. Proceso

Paso 1
l Paso 2 Paso 3

El citrato sintetasa \ /

l Aconitasa

Facilita la unién del oxalacetato con el

resto acilico que lleva la coenzima A.
Cataliza la produccion de cis-aconitato
Para ello se necesita adicionalmente un
quitando un H20 del citrato. Despues
H20 vy al final la coenzima A queda libre.
incorpora un H20 al cis-aconitato para

formar isocitrato.

Pasn 4
l Paso 5
Isocitrato deshidrogenasa ¢

El alfa-celoglutarato

Oxida el isocitrato (y reduce al mismo tiempo ]
Se une con una coenzima A con la ayuda

NAD+, produciendo NADH/H+). Como producto )
de la alfa-cetoglutaratode-deshidrogenasa

intermedio de este paso resulta oxalosuccinato (no -
para formar succinil-CoA. En este paso se

aparece en el esquema) que se convierte en ) .
libera otro CO2, lo que deja el producto

alfacetoglutarato mediante la descarboxilacion. . )
con 4 atomos de carbono. Ademads se

genera un NADH/H+.

Paso 6
Durante la reaccién 6 que es catalizada por la Paso 7
succinil-CoA-sistetasa, se genetra el succinato l

una molecula de GTP (un compuesto rico en . .
i ( . Succinato-deshidrogenasa
energia). LA coenzima A queda libre otra vez

para reacciones siguientes.

Procede a la oxidacion del succinato

formando el fumarato. En la misma

Paso 8 reaccion se obtiene un FADH2, que a

l continuacion reduce a la coenzima Q

Sigue la hidratacion del fumarato por (ubiquinona), generando QH2 (ubiquinol).

la fumarasa y se obtiene el malato.

Paso 9

Permite la oxidacion del malato, generanto
oxalacetato y otro NADH/H+. Regenerando, el .
y / g / Malato-deshidrogenasa
oxalacetato puede aceptar de nuevo un acetil-
CoA y Recorrer el ciclo, generando mas
“energia” en forma de NADH/H+ y CH2 que

puede ser utilizada en la cadena respiratoria.
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